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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°243-2023, CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

QUINCE HORAS DEL CUATRO DE MAYO DEL DOS MIL VEINTITRES, EN LA 

SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

GRISELDA MONTOYA GOMEZ 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

PRESENTES  

    INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ MORENO 

AUSENTES 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ  

VICEPRESIDENTE MUNICIPAL: VIRGINIA CALDERON CALDERON 

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

CONCEJAL SUPLENTE: YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

Oración:  Milton Hancock Porras.  

 

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Audiencias y Atención al Publico 

2. Juramentación 

3. Lectura de Correspondencia 

4. Asuntos Varios  

5. Informe de Comisiones  

6. Informe del Intendente 

7. Mociones 

8. Acuerdos  

      

                     Cierre de Sesión 
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ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

ARTÍCULO ll.  

Audiencia y atención al público. (no hay) 

 

ARTÍCULO lll. 

 Juramentación. (no hay)  

 

ARTÍCULO lV. 

Lectura de correspondencia. 

DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA CORRESPONDENCIA: 

DE: INTERNET SAN ISIDRO, ASUNTO: PAGO DE IMPUESTOS. 
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ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes hacer traslado a la administración para dar respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

DE: FLORY JIMENEZ, ASUNTO: INFORMACION CURSO DE INFORMATICA. 

 
 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Esto es una nota informativa de los servicios que presta la señora Flory Jiménez 

de la empresa AUROS. 
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SE CONOCE ASUNTO: ERRORES GRAVES EN INFORME TECNICO Y VICIOS DE 

NULIDAD NO SUBSANADOS POR INTENDENTE Y CONCEJO MUNICIPAL. 
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ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes hacer traslado a la administración para que sea referido al departamento de zmt y dar 

respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

DE: WILBERTH QUIROS PALMA, ASUNTO: OFICIO-FECOMUDI 081-2023 
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EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIOS TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes lo que le iba a agregar era que de nada nos sirve que nos nombren 

en comisión si el no va, obviamente no vamos a ir sin él. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Igual solicito al concejo que se nombre la comisión en caso de que exista la 

posibilidad de que puedan ir a los concejales Jacob Méndez Rivera y Elsie Garita Flores para 

el día viernes 12 de mayo 1:00 pm. Queda sujeto a disponibilidad y posibilidades que tenga 

la administración. 

 

ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes nombrar en comisión en caso de que exista la posibilidad que puedan ir en ese caso a 

Jacob Méndez Rivera y Elsie Garita Flores, para el día viernes 12 de mayo. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

DE: DIANA MEJIA AGUILAR, ASUNTO: S NOTIFICA 22-005368-1027-CA 
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ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes trasladar de manera urgente a la administración para su debida respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Pedirles igual de favor, que talvez la compañera tiene muchas cosas que 

atender, pero cuando hay situaciones así que son de tres días que son urgentes, igual que ella 

tenga la confianza de decirme si ocupa algún tipo de ayuda, para decirle a Hazel o alguna 

otra compañera para que la acuerpe un poquito si pueden, para que esos acuerdos puedan 

salir antes y darles respuestas. 

 

DE: OSCAR JESUS ROJAS VILLALOBOS, ASUNTO: COMPARTO CMD-3-05-2023 
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EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: solamente para decirles que el día de ayer recibí por parte de la auditoria 

un informe sobre eso, en el caso mío tengo que solicitar una investigación, preguntar 

sobre ese permiso de construcción y todo lo que esto conlleva, para que sepan que ya 

tiene criterio por parte de la auditora sobre ese informe. 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Voy a referirme a esta nota que se acaba de leer, por parte de Oscar Jesús 

Rojas, decirle a este señor que sea un poco más cuidadoso con sus aseveraciones, creo 

que no debe generalizar, yo no digo que tenga o no la razón, pero me parece que debe de 

tener prudencia para expresarse porque de lo contrario tendría que comprobar en las 

instancias que correspondan su versión o sus palabras, a mí me ofende el señor con esas 

palabras yo no quiero que me metan en el saco en donde no entro, así que le recomiendo 

a ese señor que tenga cuidado porque puede verse en dificultades por sus palabras. 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA CONCEJAL PROPIETARIO TINE LA 

PALABRA: Solo quería contestarle a don Oscar tiene todo el derecho el, que dicha que 

él pudo digamos de hacer la nota y enviarla acá, digamos para que quien es competente 

se haga a cargo del caso, creo que ninguno de todos los concejales somos fiscalizadores, 

inspectores y si bien vemos algunas situaciones muchas veces no podemos arrogarnos no 

somo ingenieros ni técnicos en esa línea verdad, podemos traer ante el concejo o ante la 

administración las situaciones que vemos en calles pero hasta ahí verdad, no podemos ir 

más allá, continua normalmente una investigación sino la procedemos nosotros sino que 

como corresponde en ley, pero si deja mucho que desear que venga mencionando, 

hablando de choriceros, porque yo le preguntaría a el que me demuestre en que parte de 

chorizo él me ha visto involucrado porque de lado contrario lo puedo recursar, creo que 

trabajamos para esta comunidad, este concejo merece respeto, este servicio de ser 

concejal es a honoren para el pueblo, nos disponemos cada día a dar nuestro granito de 

arena para que él venga a hablar muy flojamente y doña Virginia Calderón se ha 

descuidado en su cerco de tener por delante la ley, eso es problema de doña virginia pero 

creo que el resto de concejales merecemos respetos del lado contrario don Oscar cuídese 

porque las leyes de Costa Rica sino las respeta lo hacen respetar.  

 

SE CONOCE: RES.N°2023009821  
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ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes trasladar a la administración para su debida respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

DE: KARLA CHACON, ASUNTO: SOLICITUD DE REUNION PARA 

DEMOSTRACION. 
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DE: GUISSELLE SANCHEZ CAMACHO, ASUNTO: BOLETIN INFORMATIVO 

UNGL 

 
 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Esto es una nota informativa. 
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SE CONOCE: CMDP-AI-OF-021-2023, ASUNTO: CONSTRUCCION EN ZONA 

PUBLICA. 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 
 

                                                                                                                                        19 

 
 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 
 

                                                                                                                                        20 

 
 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 
 

                                                                                                                                        21 

 
 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 
 

                                                                                                                                        22 

 
 

ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes trasladar a la administración para su debida respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

SE CONOCE:  
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EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ PRESIDENTE MUNICIPAL 

TIENE LA PALABRA: Si, justamente esta nota, la pasamos ayer a la compañera 

secretaria porque don Víctor, la había enviado por WhatsApp y luego por correo 

solicita un permiso de construcción entonces ayer mismo se abordó con el ingeniero 

Taylor, se le entrego a don Víctor el formulario de permiso de construcción y que 

fuera llenando y que completara con el compañero Adolfo lo que corresponde, porque 

es un temita de una ampliación lo que van a hacer de 7 metros, ahí vienen las medidas, 

y entonces se les pidió a ellos que cumplieran con algunos requisitos, ya don Víctor 

ayer vino que es el que firma la nota, se le atendió el tema este de las prevenciones y 

todo el reglamento  que tiene que ver para construcciones entonces para que sepan, 

se las pasamos a ustedes, para que ustedes estén enterados que ya por lo menos 

solicito pero que el permiso aún está en proceso. 

 

DE: FERIA DE EMPLEO, ASUNTO: FERIA DE EMPLEO CCECR 
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(SE CAMBIA TERNA DE JUNTA EDUCATIVA DE LA ESCUELA SAN RAFAEL 

DE PAQUERA POR MOTIVO QUE UNA DE LAS PERSONAS NOMBRADAS 

TENIA LA CEDULA DE RESIDENCIA VENCIDA, PROCEDEN A PRESENTAR 

NUEVAMENTE LA TERNA PARA SER VISTA EN LA SESION ORDINARIA 

N°246) 

 

SE CONOCE: OFICIO N°5487 
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ACUERDO 8. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes sea eleva al Departamento de jurídicos y a la comisión de jurídicos, con copia a la 

administración. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

SE CONOCE: 
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EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL 

TIENE LA PALABRA: Intendente municipal, que esa es la nota donde la cámara 

de turismo de Paquera esta cediendo el uso de suelo donde están las tortugas al 

corredor biológico peninsular, pero me parece compañeros sino me equivoco que esto 

se requiere o se necesita un dictamen de comisión de parte de Alban para que el 

corredor biológico, acepte el uso o el traspaso del uso de suelo. 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA CONCEJAL PROPIETARIO TIENE 

LA PALABRA: Bueno, ahí hay dos actos que hay que realizar, una es poder archivar 

el expediente abierto a nombre de la cámara de turismo, y seguidamente abrir uno a 

nombre de corredor biológico peninsular. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENES INTENDENTE MUNICIPAL 

TIENE LA PALABRA: Es un tema que es meramente legislativo, así es que 

cualquiera de los dos casos que se archive o que se haga el traslado que no se pierda 

el empuje que se ha hecho ahí porque ya los dos años atrás, porque un poquito que se 

ha dado seguimiento a las personas que lo han hecho voluntariamente, talvez alguna 

no se si han lucrado de alguna forma, se ha visto el impacto ahí, la gente que han 

llegado a ver las tortuguitas salir y todo, entonces es un proyecto que no se debería 

de perder tras el impacto positivo y en la época mas baja del turismo de setiembre, 

octubre y noviembre es un acertijo importante, ya sea que se haga en la forma que lo 

acaba de presentar don Jacob o del otro pero que si le demos seguimiento para logar 

un empuje y adelanto en esto.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL PROPIETARIO 

TIENE LA PALABRA: El procedimiento que dice el compañero Jacob es lo que 

sigue, simplemente que si hay que hacer que hace gente que se le va a dar pues que 

se le de seguimiento que dice el señor intendente, de seguir ese proyecto sino para 

que se lo darían. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL 

TIENE LA PALABRA: Tengo entendido, no me quiero abordar mucho en el tema 

que básicamente habría ya mucha mas apertura y mucha más participación de parte 

de muchos miembros de corredores biológicos peninsular que están esperando que 

pase a sus manos para comenzar la operación tal como estaba funcionando. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL PROPIETARIO 

TIENE LA PALABRA: Tenemos que recordar don Ulises y compañeros que ese 

terreno se dio ese uso de suelo con ese fin con ese proyecto de tortugas que el día de 
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mañana no puedan llegar a decir que lo de tortugas no da, quitamos esto y vamos con 

alguna otra cuestión ósea si se da ese uso tienen que seguir el mismo parámetro. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL 

TIENE LA PALABRA: Si, correcto ese es el perfil es tortugas y la protección es 

tortuga, en este caso creo que no están en mejores manos. 

 

DE: CAPACITACION Y FORMACION IFAM, ASUNTO: CONVOCATORIA 

CURSO VIRTUAL. 
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OFICIO-IMP-173-2023, ASUNTO: PRESENTACION DE PROPUESTA DE 

CONVENIO. 
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EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA: 

Ese convenio viene de la administración, ellos son los que le están proponiendo al concejo 

para que nosotros podamos votar el convenio. Técnicamente ahí lo que hace es convenir entre 

las partes para hacer como un muelle en Isla Tortuga por decirlo así o en la playa de Isla 

Tortuga para hacer el lugar como mas atractivo y que tenga las condiciones de cuido del 

mismo ecosistema, como bien sabemos ha sido por mucha historia tratar digamos no 

solamente de este concejo sino de todos los que han pasado para atrás luchar por buscar un 

bienestar y organizaciones también dentro de la comunidad, hay involucradas ahí cámara de 

turismo, ICT y otro poco de organizaciones como la que en este momento estas mencionado 

que es el INCOP, lo que se busca es producir un muelle y aquí el mayor aporte lo hace la 

institución del INCOP como tal, pues obviamente como les decía ahora el instituto de turismo 

también involucrado, hay involucración también de la cámara de turismo Paquereña, cámara 

de turismo puntarenense. Maxime presidente, yo aplaudo en buena hora que se dé una acción 

como esta, porque si se logra hacer el trabajo del muelle vamos a logar reducir el impacto 

que se da en el suelo marino, porque las embarcaciones tiran el ancla al fondo marino y eso 

despedaza y también para evitar los accidentes acuáticos, que ya en años anteriores han salido 

y a nadie le conviene tener este tipo re reputación en una playa o en una isla tan linda como 

esa, yo digo que es la isla más bonita o la playa más bonita de Costa Rica.  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS TIENE LA PALABRA: En base que ya ha 

sido analizado y también con dictamen jurídico, revisado por la asesora en este caso Lanat 

Chacón solicito a este concejo sea aprobado en todas sus partes el convenio de cooperación 

entre el Instituto Costarricense Puertos del Pacifico y el Concejo Municipal del Distrito de 

Paquera. 

 

ACUERDO 9. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes que: En base que ya ha sido analizado y también con dictamen jurídico, revisado por 

la asesora en este caso Lanat Chacón solicito a este concejo sea aprobado en todas sus partes 

el convenio de cooperación entre el Instituto Costarricense Puertos del Pacifico y el Concejo 

Municipal del Distrito de Paquera. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

SE CONOCE LA SIGUIENTE NOTA: 
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ACUERDO 10. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes trasladar la nota a la intendencia municipal y rogamos de forma muy respetuosa tome 

en cuenta de la forma más considerable dicho préstamo. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

SE CONOCE: OFICIO-IMP-257-2023 
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EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Comentario: Intendente municipal: Brevemente les explico cómo está la 

situación, una vez que se cumplió con el proceso de SICOP, la información que arroja SICOP 

pasa a un análisis de oferta y análisis de resultados para que no sea solamente la proveeduría 

sino que también haya una tercera persona que SICOP requiere para que le de análisis a la 

oferta, en este caso la única oferta presentada para la compra de materiales y suministros de 

oficina y materiales de cómputo fue la empresa llamada Representaciones SULMICOMPU 

EQUIPO S.A., por un monto de 1,936,110.00, cumple con todas las especificación detalladas 

en el cartel para esta contratación, justamente les repito fue la única empresa que concurso 

para la compra de materiales y suministros de oficinas, esa es la propuesta que me envía la 

señora Jenny que es la que en SICOP se encarga de la revisión de las ofertas, para luego yo 

proceder darle clip final después de la aprobación del documento. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: En base a lo anterior visto y a la necesidad en este caso que tenemos de material 

de oficina solicito en este caso sea aprobado la compra de materiales y suministros de 

materiales de oficina y computo por un monto de  1,936,110.00, para compra de materiales 

y suministro  de oficina y computo para el Concejo Municipal de Paquera.  

 

ACUERDO 11. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 
partes el OFICIO-IMP-257-2023 compra de materiales y suministros de oficina y 
computo para el concejo municipal del distrito de paquera.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
 
 

 

 

SE CONOCE: OFICIO-IMP-255-2023 
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ACUERDO 12. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 
partes el OFICIO-IMP-255-2023 compra de artículos y materiales de limpieza para 
el concejo municipal del distrito de paquera. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
 

SE CONOCE: 
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EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Don Ulises, no se si tiene algo que agregar. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIAL TIENE LA 

PALABRA: Efectivamente ya se habían reunidos unas partes yo creo algunos del concejo 

conocieron más o menos cual es la intención de que se trata este convenio, ellos representan 

a una fundación que se llama Fundación Piedad que la presentación lega es Inver Jas S.A., 

ellos han venido prestando ese terreno a los funcionarios de la clínica de Paquera para que 

guarden ahí los vehículos y no aglomeren la salida de Cruz Roja y por supuesto el frente de 

la clínica, yo los conozco a ellos hace un tiempito porque obviamente yo antes parqueaba el 

carro ahí, a partir de una reunión que tuvimos con la señora Indira Kayen la enfermera y la 

señora Estela y representantes de la sociedad, ellos quieren, ellos en San José tienen un 

programa de ayudas social y entonces realizan impacto social a las comunidades en algún 

momento en esos casos que tienen con estados de calle, los habitantes de la calle se llamada 

el documento y toda esa situación trabajan con ese programa interdisciplinario con la UCR, 

la UCR tiene un programa que se llama chepe se baña, lo ha escuchado verdad, entonces ahí 

va a el asunto, ellos quieren venir e impactar la comunidad, el distrito con programas de 

campañas de impacto, campañas odontológicas, campañas dermatológicas, bueno hacer un 

enlace con el área de salud y realizar diferentes actividades que vayan a impactar 

preferiblemente con estados de callejizacion o de pobreza extrema, entonces nos piden que 

hagamos un convenio para nosotros brindar y poder apoyar, todos queremos apoyar, pero 

entonces como lo hacemos por medio de este convenio, poder en algún momento rellenar ese 

lote que está al frente para que ellos puedan instalar ahí algunas carpas o algunos toldos y 

porque no en algún momento, cuando ellos hagan la feria ahí nosotros recoger de alguna 

forma la basura y que puedan pagar un cargo voluntario, darles un permiso de evento público 

para que así ellos sientan el respaldo de este gobierno local, ya ustedes lo conocieron la 

mayoría, entonces esa es la intención que se tiene con esta fundación. 

 

ACUERDO 13. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: En base a la explicación 
expuesta y a que este Concejo también ha revisado ya el Convenio Marco de 
Cooperación Mutua entre el Concejo Municipal de Distrito de Paquera y Empresa 
Inver Jas, se aprueba en todas sus partes. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”.  
Se aplica el artículo 44 y 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
 

ARTÍCULO V. 

Asuntos varios.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE: Buenas 

tardes compañeros, bueno lo mío son algunas cositas por ejemplo quiero preguntarle a Don 

Ulises como se les va a solucionar o cómo se les va a colaborar al caño que esta por el 
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cementerio ya yo traje la semana antepasada acá, pero a lo que me comentan ese tema se ha 

tratado en este concejo en reiteradas ocasiones y no se llega a una solución efectiva y el señor 

Ulises dice que esa situación lo esta afectando tanto que el esta almorzando y el sol esta 

demasiado caliente y los olores son insoportables yo tome fotos cuando me apersone, y ahí 

el agua no corre, el agua esta estancada, no es mandarlo a limpiar porque se limpia en la 

mañana y una hora después ya está sucio, hay que buscarle una solución inmediata a esta 

problemática, bueno seria eso, no se si Ulises nos pueda responder y después continuo. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Nuevamente buenas tardes, si efectivamente es un problema sin solución 

absoluta o una solución completa, porque si efectivamente se han mandado a limpiar, se le 

ha pedido ayuda a los bomberos para que nos ayuden y limpien donde Jeison no puede meter 

la pala, se ha bombeado eso, se ha utilizado el bajop, material hidráulico ahí con una 

extensión que han puesto los bomberos se han hecho varias acciones verdad, obviamente 

paliativas, no rotundas porque ahí Taylor me dice que hay que hacer un diseño de un 

alcantarillado amplio que valla y desagüe allá en la alcantarilla que esta allá casi al frente de 

donde se encuentra el CEN-CINAI actualmente, por lo menos el ya esta realizando un diseño 

para ver cuánto cuesta verdad y seria lo mejor porque la alcantarilla seria escondida y se 

harían como coladeros y no esas zanjas tan desastrosas, sin embargo hay algo un poquito mas 

importante y es timo de mencionar en ese problema, resulta ser que las aguas negras de las 

casas no pueden caer a la alcantarilla publica y esta cayendo entonces hablando con el 

ministerio de salud, no se si ya hizo la prevención o la notificación, porque inclusive algunos 

vecinos nos han comentado que una de esas viviendas, al frente de ese asunto que no me 

consta algunas personas venden mariscos, compran mariscos, manipulan mariscos, eso 

quiere decir que esa agua cae ahí y si no corre, entonces es un problema mas serio entonces 

si los vecinos me están escuchando, ojala así sea que por favor colaboren, porque si ya un 

agua estancada jabonosa huele mal con los días, imagínese cuando es un agua que contiene 

sobros de mariscos, peor, entonces ya es un asunto que se nos sale ahorita en el momento 

porque puede irse a limpiar como bien lo dice la compañera Lidianeth, pero a los 8 oh 15 

días se estaría otra vez con lo mismo, entonces yo llamo la atención, como les había dicho 

parte de una información que el doctor ya me había dicho que iba a notificar porque entiendo 

que el paso o un inspector paso del ministerio de salud y le reporto que efectivamente huele 

mal y aparentemente los olores tienden a ser de residuos de mariscos entonces es un problema 

serio, entonces yo creo que los vecinos podrían ayudarnos a colaborar mientras obtenemos 

un colador, un adaptador de aguas sucias como corresponde y que además vendría a ayudarle 

a este muchacho Ulises a evitar que se le inunde su casa porque como son muy angostas 

deporsi como todo el centro de paquera lo es, pero ahí es con coladero entonces se profundiza, 

pero si nosotros estamos trabajando en eso y Dios quiera podamos tener recaudación mas 

fuerte este semestre y puede ser que a finales de año tengamos un proyecto de ampliación de 

por lo menos ese lado de esa cuneta gracias. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE 

CONTINUA: Bueno Ulises también tengo otra pregunta, no sé si talvez en algún momento 
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en algún informe lo dio, pero no lo anote, puede ser que sea eso o no lo ha dado respecto al 

material que se había comprado a ganadera guarial el año pasado, ¿ya ese material se utilizó 

en su totalidad? 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Buena su pregunta Lidianeth, entiendo que si, la oficina contable, en la 

parte contable se esta recibiendo las ultimas facturas, habían unas poquitas vagonetadas  que 

estamos librando para echarlas allá, las cuatro vagonetadas últimas para echarlas allá en playa 

órganos, una parte que esta muy fea, pero en su totalidad Lidianeth ya casi que todo el 

material ya se había traído y se había utilizado unas 4 o 5 vagonetadas ahí, pero creo que eso 

fue por tractos eran 19 millones y algo, si no mal recuerdo verdad y ya esta por liquidarse las 

ultimas vagonetadas falta el informe de Taylor, acompañado con el del compañero Fabian 

que me ayuda a llevar el control de todo eso.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE 

CONTINUA: ¿Y las obras maquinarias?  

 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: De las obras maquinarias quedaban restantes creo que eran 10, así como lo 

habíamos dejado porque si la primera lluvia, se acuerdan que el año pasado en junio fue que 

tuvimos unas carreras, entonces por eso creo que fue que se dejaron ahí Lidianeth como para 

mientras llega la plata de esa partida y poder montar otra contratación, sacar otro cartel 

licitatorio.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE 

CONTINUA: Y Ulises que posibilidades tenemos nosotros acá de buscarle una solución 

pronta no se, creo que usted dijo que queda 4 vagonetadas, respecto a lo que son rellenos de 

aproximación de puente de san Rafael, porque vieras que a ambos lados ya existe un desnivel 

de varios centímetros, los vehículos, las motocicletas y las bicicletas reciben el impacto a la 

hora de transitar ambos costados del puente.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Gracias por la consulta Lidianeth y muy buena aportación, algunos vecinos 

por supuesto verdad que al igual que usted también lo ha externado me han dicho que ya el 

camino, que ya la compactación ya se venció, ya ocupa una raspadita yo creo que podríamos 

aprovechar no tengo la fecha exacta Lidianeth, tal vez nos podamos reunir el próximo martes 

con la gente de la unidad técnica y los caminos para ver si podríamos una vez que salga la 

maquinaria de la esperanza sur de donde esta ahora que por cierto Milton me acompaño hace 

unos días por allá, está trabajando por allá entonces poder meter en el cronograma y que 

quedé de una vez lede una raspadita y compactadita y que haga ese emparejamiento ahí, en 

los cabezales o esos muros de aproximación que llega a la base del puente, le parece.  
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LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE 

CONTINUA: Perfecto Don Ulises, muchísimas gracias.  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Aprovechando que se me vino la idea, una vez que Don Ulises la empresa 

adulatoria que podría ganar ese concurso asfaltado de san Rafael, porque son 2 etapas una es 

el trayecto que se va a hacer por medio del VIP y otro es lo que aprobamos aquí en el concejo  

para asfaltar el pueblo de san Rafael que también podíamos considerar que por lo menos 

parte de los 3 primeros metros antes del puente y los 3 metros después, le van a dar mucha 

estabilidad, son como 3 o 4 pasos de cada lado, así que no sería mucho, podamos pedirle para 

que tomen notas y quede en actas que podíamos pedirle una donación a la empresa seria lo 

mínimo para hacer esa mejora en los muros de aproximación. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: A h ok, me parece bien podríamos solicitar esa donación a esa empresa que 

sea como una donación a parte social y que le de fortalecimiento a esos cabezales a ese relleno 

de arena que hay que cubrir, que es lo principal para subir al puente, eso tómenlo como 

acuerdo, de proponerle a la empresa. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Eso seria como tema concluyente que primero se hace lo que usted propone que 

me parece bien que se refuerce porque el asunto es de inmediates, pero para l empresa 

solicitarle esa donación. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Me parece excelente y sería oportuno, me estoy retroalimentando con el 

tema ese de la licitación o la empresa que iría posiblemente a trabajarlo verdad todavía no 

tenemos la empresa concretamente. 

 

 LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS GONZALEZ CONCEJAL SUPLENTE 

CONTINUA: Si perdón Don Ulises no nos ha notificado el MOP VIP, pero seria una que se 

llama HOLLSIN OPEDREGAL las dos que presentaron la oferta económica para lo que es 

el proyecto de san Rafael. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Si eso quería saber, si sabía que habían 2 empresas, Dios quiera que no se 

declare infructuoso. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Aprovechando que estamos en asuntos varios he ir sobre esa línea, pregunta 

hay alguna información actualizada sobre algún tipo de adjudicación sobre la ley de 

licitación.  
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EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Ahora estuve hablando con la compañera Lidianeth que ahora subió a la 

oficina y le comentaba que voy a generar un oficio porque cada mes le hacemos una consulta 

y nos han respondido  a tiempo gracias a Dios por lo menos no nos han bateado mucho en 

cuanto a consultas, entonces y ahora lo que me queda es mandar el correo de este mes y 

decirle a la empresa al MOP VIP que me mantenga informado cuando salga la empresa 

adjudicada, para tener informado al pueblo de san Rafael y ya empezamos a tomarle la línea 

de ingreso a la maquinaria, son los temas que estamos así esperando a que lleguen. 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA: 

Gracias compañero presidente yo sé que no hacemos nada con argumentar acá si no hacemos 

los debidos oficios como debemos, tal vez señor presidente se haga un llamado y tal vez ya 

que Don Ulises está aquí solicitarle que por favor nos pueda colaborar en enviar nuevamente 

un oficio al Ministro si es que corresponde a el o no se si es a la parte de emergencias del 

MOP, que no se les olvide el puente del valle, veo el clima como esta y sigue así yo creo que 

el cualquier momento o el pueblo se inunda se lleva la alcantarilla o se va la tierra por decirlo 

así que eso es lo que hay ahí, no hay paso verdad y ese es el único paso que tienen, por lo 

menos yo viajo muy poco para allá, pero hay muchas personas que viajan todos los días, el 

turismo que entra a Cobano, creo que vale la pena recordarlo.  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Gracias Don Jacob sí, creo que hay una actualización ahí que en algún momento 

verdad Don Ulises vimos y que él se la va a actualizar. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Al referirme a esa consulta del compañero Jacob, incluso el me ayudo ayer 

a revisar los correos de seguimiento cuando se dio la situación de ese puente de valle azul 

que se cayó, que todos sabemos que es sobre la ruta nacional y que a nosotros nos afecta a 

todos pero que a veces por la legislación a veces eso se vuelve como un (texto no 

comprendido) y no una ampliación o una facilidad para trabajar entonces revisando lo que 

pasó cuando se cayo el puente me comunique inmediatamente con aquel señor que ha sido 

muy anuente a trabajar con nosotros Rafael Abarca y que también lo conoce Jacob que 

entonces en ese momento, yo pensé que se había generado un correo y se generó un grupo 

de WhatsApp yo estaba pensando que era un  correo pero entonces ya tengo sobre el escritorio 

una nota para enviarlo por correo electrónico al ministro de transporte el señor Jacob me dijo 

que el diputado David Segura se había comunicado con él para que ayudara en este proceso, 

entonces hoy termino de mandar los correos, tanto al CONAVI de la Región de Nicoya como 

a este Diputado, con copia al Ministro para que estén enterados, se acuerdan que en la reunión 

que tuvimos se acuerda Don Milton usted participó con funcionarios y otros Concejales, 

habíamos hablado que una semana después de Semana Santa, ellos iban de una vez a 

intervenir para mandar el low boy con la nueva estructura, entonces hacia eso es que voy a 

enfocar porque tengo la agenda en la mano de los que se acordó, Don Rafael Navarro me dijo 

que una vez que yo mandara ese correo al día siguiente me van a contestar, entonces si es 
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importante que la población sepa todos estamos preocupados porque ya nos cayeron los 

primeros aguaceros, cada vez que truena fuerte usted se va a cortar el paso en Valle Azul, y 

ellos lo saben mas que nadie, apenas termine aquí voy a enviar ese correo a las autoridades 

respetivas.  

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ, CONCEJAL PROPIETARIO, AGREGA: 

Don Ulises recuerde que el asunto del Puente nosotros habíamos metido una moción, para la 

cuestión esta del MOPT, de que hicieran un puente de verdad, entonces para darle 

seguimiento.  

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ, INTENDENTE, INDICA: Importante este 

recordatorio, entonces necesito que me ayuden, si ya la moción está en la Administración, 

me ayuden a buscarla ustedes señores Concejales, me la pasen y no mando el correo ahora, 

sino que más bien le adjunto esa moción, me ayudan ustedes a buscarla por favor. Más bien 

excelente este aporte Don Carlos. No se si ya tocaron el tema, pero es para recordarles del 

tema de los Manuales de Reclutamiento y Selección de personal para poder lanzar cuanto 

antes a concurso las plazas nuevas para que no sigan en el interinato por mucho tiempo, que 

no es bueno para la Administración. Quisiera saber si ustedes tienen una fecha estimada para 

cuando, para yo tener listo por lo menos los avisos para irlos trabajando porque tienen que 

estar actualizados con fecha. Pero si necesito que ustedes me indiquen, necesito su ayuda.  

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA, CONCEJAL SUPLENTE, EXPRESA: Es 

recordar a la Comisión que fue creada precisamente para ver este tema de los Manuales, un 

recordatorio y dependería de nosotros que tengamos interés en reunirnos y dar seguimiento, 

no es como que quede en el aire, somos participantes de esta Comisión Lidianeth, su servidor, 

el Lic. Alban, y Don Carlos, entonces sería como un llamado a nosotros mismos para que 

demos el seguimiento.  

EL SEÑOR MILTON HANCOCK, PRESIDENTE MUNICIPAL, INDICA: Talvez Don 

Carlos o Don Francisco coordinan para que se vean el próximo martes para ojalá tenerlo listo 

para el próximo martes.  

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA, CONCEJAL SUPLENTE, EXPRESA: Alban 

está como asesor pero más bien la otra vez que toqué el tema se dijo que Alban anda de 

vacaciones, entonces no sé si anda de vacaciones.  

EL SEÑOR MILTON HANCOCK, PRESIDENTE MUNICIPAL, INDICA: Pero son 

tres días nada más, talvez el próximo martes ya esté.  

SE CONOCE OFICIO DREPE-SECO-EIVA-021-2023, suscrita por el MSc. Lucía María 

Vado Castro, Directora Escuela IDA Valle Azul Paquera, Asunto: Solicitud de trajes típicos.  
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ACUERDO 14. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 
partes trasladar solicitud a la administración para dar respuesta. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”.  
Se aplica el artículo 44 y 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
 

 

 

ARTÍCULO Vl. 

Informes de comisión.   

  

Se conoce: Dictamen de Comisión Permanente Asuntos Jurídicos, dictaminado al ser las 

11:00 horas con 50 minutos del día 04 de mayo del 2023, se consigna en el acta. 
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ACUERDO 15. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes el Dictamen de Comisión Permanente Asuntos Jurídicos. (Voto negativo de Jacob, 
justifica que no esta de acuerdo y no estuvo presente tampoco.) 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA, CONCEJAL PROPIETARIA, AGREGA: Para aclarar 

Don Jacob no estuvo presente solamente estuvimos presentes nosotros tres Don Carlos, Doña 

Griselda y yo. Porque al principio se menciona que él está, pero como ahí están las firmas de 

nosotros, la de él no está porque él no estuvo presente.  

EL SEÑOR JACOB MENDEZ, CONCEJAL PROPIETARIO, INDICA: Mi 

justificación es, no estoy de acuerdo, y también por no haber participado en la reunión de la 

Comisión.  

 

 

 

ARTÍCULO Vll.  

Informe de intendente. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ, INTENDENTE INFORMA: Informarles y que quede 

en actas sobre las actividades que se están dando de la rendición de cuentas de acuerdo a la 

ley, y que se les invitó a ustedes y que no han podido ir todavía para que lo agenden y que 

puedan también participar, si no tienen transporte que nos avisen con tiempo, un día antes 

movilizar y ver si los vehículos pueden transportarlos y también sería un honor que ustedes 

vayan con nosotros, ojala que todos, a las diferentes comunidades, porque ellos nos escuchan 

y nos ven por las redes sociales, entonces que vayan a las comunidades y nos acompañen.  

_Continúa informando, lo decía ligeramente ahora que la maquinaria está en el sector sur, y 

ligeramente me voy a referir a situación que posiblemente algunos han escuchado, sobre 

algunas discrepancias, sobre alguna polémica, más bien es la palabra, que se genera con un 

material que se está sacando en río seco en la Esperanza, Don Milton me acompaño junto 

con el Ing. Taylor para hablar de primera mano y tener información de la parte actora, porque 

la maquinaria está allá reparando los caminos, poniendo algunas alcantarillas que habían 

quedado pendientes uy que anualmente se les hace un trabajo a la Esperanza Sur, entonces 

queríamos aprovechar porque hay una maquinaria ahí que está sacando material, por ahí 
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extraoficialmente el señor Fabio nos atendió en el sitio, en un puente cerca de la comunidad 

que se llama rio Ario, y nos atendió el Ingeniero de la Municipalidad de Cobano y nos explicó 

del caso, me entregaron por WhatsApp una documentación que al parecer sustenta o da 

legalidad al proceso que ellos hicieron, ellos hicieron una solicitud por medio de la Comisión 

Nacional de Emergencias en tiempo y forma, y le dieron respuesta, que era que sacaran 

material para X cantidad de caminos, los cuales ahí aparecen, entonces la maquinaria va a 

estar por allá sacando material, aprovechando ese material, nos van a donar algún tipo de 

material que también va a mejorar las condiciones de esas comunidades, recordemos que por 

ese camino transitan tanto los Paquereños como los Cobaneños. Ustedes conocen la 

particularidad de ese camino, una parte de Paquera y otra de Cobano, al final todo 

necesitamos un buen camino. Por lo que era oportuno unir esfuerzos, que también nos cobija 

un convenio de cooperación, entonces en ese nos estamos protegiendo para trabajar. Entonces 

la concesión no la hizo la Municipalidad de Paquera, recae directamente sobre Cobano, no 

conozco de fondo, queremos aprovechar que la maquinaria saque material y nos ayude, y 

levantar el camino según entiendo va a hacer el proyecto hasta el camino pavimentado, hacia 

la salida totalmente, vamos a tener una mejoría, que nunca se había logrado por falta de 

material. Una vez que se termine la Esperanza Sur, se vendría para la comunidad de Pánica 

según esta en el cronograma, ahí hay que poner unas alcantarillas nuevas, otros pasos y unas 

alcantarillas que ya están ahí sin instalar, echarle el acomodo al terreno, compactación, y 

seguimos hacia la parte central o la parte norte del Distrito.  

_Continúa informando, con respecto al empastado de las actas, que tiene que ver con el 

mejoramiento y la presentación del extraordinario, estamos en los tres días de apelación por 

ley tenemos que respetar los tres días, vamos a esperar para salir el día lunes, la compañera 

ya tiene el material listo, algunos detalles que tengo que hablar con la secretaria para cargar 

ese carro de papeles y llevarlos a la empresa que ganó la adjudicación, para lograr salir con 

esto, yo sigo anuente y haré todo lo posible, si es un día feriado o entre semana, iría allá 

porque eso nos urge, y ojalá que los gobiernos entrantes también hagan lo mismo, se 

preocupen por eso, porque eso es un atraso grande que nos tocó atender. Con el tema de 

materiales de limpieza y de oficina justamente hoy ya ustedes lo aprobaron para que yo suba 

hoy con toda confianza y darle clic a la Empresa que le corresponde.  

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ, CONCEJAL PROPIETARIO, AGREGA: 

Una consulta, en el informe del martes, ya se arregló la maquinaria el Back Hoe, que tenía 

una manguera mala, estamos al cien por ciento con la maquinaria. 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ, INTENDENTE, RESPONDE: Si, el Back Hoe 

presenta desperfectos a cada nada, ahorita la que tiene problemas es una manguera importante 

del aceite, ya se reparó, podríamos decir que al cien por ciento según mi conocimiento ya 

está trabajando, desde ayer. Hoy fuimos a hacer la inspección con el compañero Jacob, tuve 

una situación con mi mamá y llegué tarde, no pude llamar a Don Milton que también se me 
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ofreció acompañarme, fuimos al relleno porque se nos a indicado sobre la situación la calle 

que sube hacia Punta Cuchillo muy angosta, hablamos con el Ingeniero, él en estos días nos 

responde la situación, nos atendió amablemente y nos dio respuesta verbal a la situación, para 

logar que esta entrada a Punta Cuchillo se amplie un poquito, nos hablaron de limites en el 

tema presupuestario, pero si estoy esperando la respuesta porque sino la nota va a ir 

directamente a la Unidad Ejecutora para que nos den respuesta, vamos a esperar la respuesta 

de este señor, para mejorar esa entrada a Punta Cuchillo, nos explicó lo de los Adoquines, 

hubo una situación que se mencionaba, e inclusive que la empresa pedregal se había ido, y 

entonces hubo inconveniente con la empresa no rendía las condiciones que se le exigía el 

tramo, entonces la Unidad Ejecutora socó a la Unidad Constructora entonces tuvieron que 

cambiar por mala calidad, según nos dice él, entonces de Pedregal tuvo que llegar otra 

empresa que se llama Productos de Concreto, es la que están haciendo ahora. El tema de la 

cera que da la vuelta allá frente a Ilsa Chiquita resulta ser que esa acera está muy bonita pero 

no lleva lo que la ley dice con respecto a la ley 7600, es un cordón que tiene que ir para las 

personas no videntes, son unos cruadritos, en medio de la cera ese tipo de cerámica o 

mosaico, eso no cumple entonces tienen que volver a quitar y volverlo a poner, porque sino 

se les viene a bajo el proyecto, y no pueden recibirlo así. La visita fue de mucho valor porque 

nos atendieron y preguntamos muchas cosas. Según nos dice constructor podría haber un 

atraso de dos o tres meses, mientras tanto nos da tiempo para volver a reunirnos con ustedes 

con relación al tema concesión.  

 

ARTÍCULO Vlll. 

Mociones. (no hay) 

 

 

ARTÍCULO lX. 

Acuerdos. (no hay) 

 

 

 

El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las diecisiete horas  y  diecisiete minutos, 

tengan todos buenas tardes. 

 

 

 

 

 

________________________                      _______________________                                                

José Milton Hancock Porras                         Tatiana Sanchez Moreno 

Presidente Municipal.                                   Secretaria del Concejo.                              

 


